

Příbram chystá řadu investic

Vedení města potvrzuje, že bude letos třeba hodně šetřit, neznamená to však, že by radnice nechystala investice

ZBYŠEK SEIFERT

Příbram – Ze všech stran dnes lidé slyší o tom, jaká je ve světě i u nás krize. To, že i města musejí šetřit, však neznamená, že příbramská radnice nechystá na tento rok žádné investice. S velkou pravděpodobností to můžou být právě různé stavební projekty, které dokážou výraznou měrou pomoci v boji proti hospodářskému úpadku.

„Naším cílem je, abychom na každou korunu investo-

vanou z pokladny města Příbrami získali šest i více korun z dalších zdrojů. Tak, jak je tomu například v Integrovaném plánu rozvoje města pro Březohorské sídliště,“ řekl příbramský starosta Josef Řihák.

Příbram získala od Evropské unie dotaci na rekultivaci skládky Květná. Tento projekt za více než 55 milionů korun by v lepším případě měl začít už letos. Město také získalo finance na zateplení několika objektů. Projekty se

„Naším cílem je, abychom na každou korunu investovanou z pokladny města Příbrami získali šest i více korun z dalších zdrojů.“

Josef Řihák, starosta Příbrami

týkají Základní školy Březové Hory a dvou domů s pečovatelskou službou. Celkem se jedná o přibližně 29 milionů

korun. Na zateplení dalších dvou školních objektů si radnice podala žádost.

Ohledně stavebních projektů patří mezi nejrozsáhlejší první etapa rekonstrukce náměstí TGM za 19 milionů korun nebo přestavba ulice Bratří Čapků v rámci Integrovaného plánu rozvoje města. U obchodního domu Tesco by zas mělo vzniknout 18 sociálních bytů.

„Jde o projekty finančně i organizačně velice náročné a také tyto akce budou zcela jis-

tě po určitou dobu občany našeho města obtěžovat. Když bude rozkopaná celá ulice Bratří Čapků, přinese to samozřejmě zde bydlicím občanům problémy. Ale výsledek by měl být pěkný. A stejné je to třeba i s náměstím TGM. To bude dopravně hodně komplikovaná situace. Budeme se snažit dopravní zatížení maximálně snížit, ale ne vždy je možné vše realizovat bez komplikací,“ uvedl místostarosta Příbrami Ivan Šedivý.